



► Câteva idei pentru cea mai frumoasă fațadă de casă

► Rețeta lui Costăchel: Cheesecake cu vișine

Proгноze demografice foarte îngrijorătoare

8

Cum va arăta România peste 40 de ani, în baza datelor INS

JOI, 11 AUGUST 2022, NR. 174 (9450)

www.ziaruldeiasi.ro

8 PAGINI - 3 LEI

ZIARUL de IASI

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iasi, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**

Povestea unui dealer de droguri din cluburile ieșene



► își recunoștea potențialii clienți după fizionomie ► nici pe whatsapp nu se pomenea cocaina, ci „dero”, „glet” sau „tencuială” ► Ciprian Gheorghiescu ar trebui să stea după gratii în România aproape un deceniu ► apoi va ajunge în Germania, unde este căutat pentru că ar fi furat 467 de colete

Un ieșean a reușit să-și stabilească programul pentru cel puțin un deceniu, dacă nu chiar aproape două. Tribunalul l-a condamnat la 8 ani și 8 luni de închisoare pentru trafic de droguri. Un alt dosar, pentru o faptă similară, se

afă în cercetări și i-ar putea aduce un surplus de pedeapsă. După eliberare, este așteptat în străinătate, riscând alți 10 ani de închisoare în Germania.

Citiți în pagina ► 3

Analiză a traficului din Iași pentru următorii zece ani

► o firmă din București va face „păianjenul de trafic”, cu diagrama de penetrație și tranzit, contra sumei de 350.000 de lei ► citiți în pagina 2

Principalele noutăți ale primului an școlar „modular” ► 2

ZIARUL
de azi

LOCAL 2

Cine plătește daunele provocate de „Dorel”?

O teavă spartă a adus în fața instanței furnizorul de gaz și o cunoscută firmă de construcții. Neatenția unui „Dorel” ar fi provocat o pagubă pentru care Delgaz a cerut despăgubiri. De cealaltă parte, reprezentanții Enviro Construct au apreciat că „Dorel” trebuie căutat printre angajații Delgaz.

ECONOMIC 3

Indicele ROBOR scade după criticile guvernatorului BNR:

„ROBOR-ul a cam sărit calul”, a afirmat marți Mugur Isărescu. Miercuri, indicele la trei luni a coborât de la 8,14% la 8,06%. Cât va ține minunea?

ECONOMIC 3

ANPC dă consultanță celor care nu-și pot plăti ratele: Prin Direcția de Insolvență a Persoanelor Fizice din cadrul ANPC, consumatorii care au accesat credite, au acumulat datorii și nu le mai pot face față pot apela la procedura specifică, de insolvență a persoanelor fizice.



9 771 584 493 007

180.000 de euro de la Gigi Becali: putea să ia mai mult Poli?

► poimâine, de la ora 11:00, are loc primul meci acasă din actualul campionat ► citiți în pagina 8

Secetă foarte mare în Europa

► citiți în pagina 8

TIR intrat pe contrasens: un copil care se afla în mașina preotului din Cristești a murit strivit



► băiatul de 11 ani dădea o mână de ajutor la biserică ► preotul a încercat să evite impactul cu TIR-ul, dar fără succes ► copilul a fost proiectat afară în timp ce autoturismul se răsturna

În accidentul grav de ieri dimineață de la Cristești a murit un copil care dădea o mână de ajutor la biserică din localitate. El se afla în autoturismul preotului din localitate, împreună cu fiul acestuia și un alt localnic. Preotul care conducea autoturismul lovit de un tir se numește Bogdan Mihalachi, are 37 de ani, și a fost numit recent la parohia Cristești. Cei patru au pomit de dimineață cu aghesmă pe la lăzările sătenilor, iar în momentul în care se îndreptau

către Drăguseni, un camion a pătruns pe sensul opus și a lovit mașina preotului. Acesta din urmă a încercat să evite trăgând dreapta de volan însă camionul a lovit partea dreaptă a autoturismului care a ieșit de pe carosabil și s-a răsturnat. În timp ce se răsturna, unul dintre copiii aflați pe bancheta din spate, în vârstă de 11 ani, a fost aruncat prin portiera apoi a sfârșit sub mașină.

Continuare în pagina ► 3

Vremea probabilă la Iași

 Joi Max. 25°C Min. 16°C	 Vineri Max. 27°C Min. 18°C	 Sâmbătă Max. 27°C Min. 18°C
 Duminică Max. 27°C Min. 18°C	 Luni Max. 28°C Min. 18°C	 Marti Max. 29°C Min. 19°C

Sursa: Accuweather.com

O „idee” pentru a-ți salva afacerea în pandemie Pe lângă servicii de transport, un ieșean le oferea pasagerilor și „certIFICATE” că nu au Covid

De teamă că pandemia COVID îl va falimenta, un transportator și-a extins până în afara legii serviciile oferite pasagerilor. Ieșeanul, care transporta persoane spre Marea Britanie, a început să furnizeze și teste PCR negative.

Anchetatorii au avut la dispoziție 14 astfel de teste, dar complicele ieșeanului a estimat numărul la aproximativ 200, în câteva luni.

Citiți în pagina ► 2

Un pumn în parcare de la Judecătoria costă 5.000 de euro, plus o amendă de 20.000 de lei ► 3

Maricica din Moțca jongla cu facturi fictive de milioane

► Fiscul a găsit în acte și ștampila Mandolinei, deja condamnată la 9 ani

În decurs de doi ani, o ieșeană din Moțca a tepuit bugetul statului cu 5,7 milioane lei. A fost trimisă în judecată doar pentru o jumătate de milion de lei, din care deocamdată nu s-a recuperat nimic. Singura consolare a Fiscului a rămas condamnarea penală a evaziонistei.

Citiți în pagina ► 3

NOU! Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași



Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi

Ai o știre sau imagini?



Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)



O pacientă în vârstă de 49 ani din Galați, cu anus contra naturii a ales Spitalul Multidisciplinar Arcadia pentru refacerea circuitului digestiv natural

Amănunte în pag. 2